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Dem Oberbürgermeister der  
Großen Kreisstadt Bad Mergentheim 
 
 

 
 
 
 

-Anträge- 
 
 
1 Parkplatzsituation in Bad Mergentheim 
 

a. Dem Gemeinderat in seiner Sitzung im Juni 2019 den Sachstand der Erarbeitung des 
Parkplatzkonzeptes für die Stadt mitzuteilen. 

 
b. Gemeinsam mit der Kurverwaltung die Möglichkeit des Baus eines Parkhauses im Kurbereich 

durch einen Investor zu prüfen und dem Gemeinderat über die Ergebnisse zu informieren. 
 

c. Mit dem Landkreis erneut in Gespräche über eine Lösung für die Parkplatzsituation im 
Bereich der Beruflichen Schulen einzutreten und dem Gemeinderat einen Lösungsvorschlag 
vorzulegen. 

 
 
2 Schaffung eines Kunstrasenspielfelds 
 
Die Stadtverwaltung wird beauftragt, dem Gemeinderat die Möglichkeiten zur Schaffung eines 
Kunstrasenspielfeldes darzustellen, das allen Sportvereinen im Stadtgebiet zur Verfügung stehen soll. 
 
 
3 Stadtfest Bad Mergentheim 
 

a. Die Auflagen und Anforderungen der Stadt an die Betreiber des Stadtfestes so anzupassen, 
dass diesen ein weiterer Betrieb des Festes möglich ist.  
 

b. Gleichermaßen mit allen anderen Festen und Veranstaltungen im Stadtgebiet zu verfahren. 
 

c. Den Gemeinderat umfänglich über die Situation zu informieren.  
 
 
4 Bürgerhaushalt und Bürgerbeteiligung 
 
Dem Gemeinderat in seiner Juni-Sitzung mit der Ausgestaltung des geschaffenen Bürgerhaushaltes zu 
befassen. Die Öffentlichkeit nochmals über die zur Verfügung stehenden Mittel zu informieren. 
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5 Indoor-Spielplatz in Bad Mergentheim 
 
Dem Gemeinderat in der Juli-Sitzung des Gemeinderates die Möglichkeiten für die Umsetzung einer 
Indoor-Spielplatzes in Bad Mergentheim darzustellen. 
 
 
6 Stadtstrand an der Wolfgangsbrücke 
 
Die erforderlichen Gespräche hinsichtlich der Verfügbarkeit der Grundstücke für eine Umsetzung des 
Stadtstrandes an der Wolfgangsbrücke zu führen und den Gemeinderat hierüber zu informieren. 
 
 
7 Sachstand der Digitalisierung an den Städtischen Schulen 
 
Dem Gemeinderat nach Rücksprache mit den Schulleitungen den Sachstand der Digitalisierung und 
den Mittelabfluss für diesen Bereich in den zurückliegenden Haushaltsjahren an den Städtischen 
Schulen darzustellen. 
 
 
8 Sicherheitskonzept für Bad Mergentheim 
 
Dem Gemeinderat den Sachstand zur Erarbeitung des Sicherheitskonzeptes für die Stadt mitzuteilen. 
 
 
9 Sauberkeit in der Stadt 
 

a. Zur Steigerung der Sauberkeit in der Stadt und den Stadtteilen, ein neuen Konzept für die Art, 
den Umfang und die Anbringung von Mülleimern zu erarbeiten.  
 

b. Sich hierfür bei der Stadt Würzburg über deren Konzept zu informieren. 
 
 
 
Mit der Bitte um Beratung und Beschlussfassung. 
 
 
Bad Mergentheim, den 10.04.2019 
Für die CDU-Fraktion im Gemeinderat 

 
Andreas Lehr 
Fraktionsvorsitzender 
 


